
 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 2º ANO LEGISTAVO DE 2022 

 

Ata da 2ª Reunião Ordinária do 1º período do 2º ano Legislativo da Câmara 

Municipal de Feira Nova. Realizada no dia 21 de Fevereiro de 2022 às 19:30 horas, no 

Plenário José Alves Dutra, situado na Avenida Valdenice Gomes da Silva número 51, 

nesta cidade. Foi declarada aberta sobre invocação regimental a reunião Ordinária, sob 

a Presidência do senhor Vereador Josenildo Taurino de Paula, secretariado pela 

vereadora Josileide Medeiros da Silva-1ªSecretária e o Vereador Marcelo Coelho da 

Silva-2ºSecretário, estiveram presentes os Vereadores, João Alves da Silva, Túlio da 

Silva Barros, José Araújo Lima irmão, Bruno Chaves Travassos de Santana, Marcone da 

Silva Almeida e Ednilce Cândido Gonzaga Pereira. Registrando-se a ausência do 

Vereador Amaro Lúcio Ramalho de Sá.Iniciando aos trabalhos havendo número legal, o 

senhor Presidente na forma regimental no artigo 85, leu o seguinte trecho bíblico em 

Lucas, capítulo 11, versículo 37 que diz: Porque para Deus nada é impossível. 

Continuando com os trabalhos, o senhor presidente ordenou-me escriturária do 

Legislativo a efetuar a leitura da ata anterior, que após lida e achada conforme foi 

aprovada por Unanimidade. Prosseguindo, o senhor Presidente apresentou ao plenário 

o Projeto de Lei nº 01/2022 do senhor Prefeito do Município Danilson Gonzaga e 

autorizou a 1ºSecretária proceder a leitura, o qual dispõe sobre o Salário Mínimo para 

os servidores Municipais e dá outras providências, vindo com os pareceres dado pelas 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamentos, sendo favoráveis a sua 

provação, após o senhor Presidente submeteu em votação pela primeira vez, tendo 

sido aprovado por Unanimidade. Na sequencia, o senhor Presidente apresentou ao 

plenário o projeto de Lei nº 02/ 2022, do senhor Prefeito do Município Danilson 

Gonzaga e autorizou a 1ªSecretária proceder a leitura, o qual dispõe sobre a instituição 

do Parcelamento de DébitosTributários junto ao Município de Feira Nova/Pernambuco, 

consolida o débito do sujeito passivo com a Fazenda Pública do Município, concede 

descontos, contendo outras disposições, vindo com os pareceres dado pelas comissões 

de Justiça e Redação e Finanças e Orçamentos, sendo favoráveis a sua aprovação, após 

o senhor Presidente submeteu em apreciação e discussão, onde usou da palavra  o 

Vereador Túlio da Silva Barros, cumprimentos o senhor Presidentes, a todos presentes 

e aos internautas das redes sociais, ressalto que votará a favor pois isso vai beneficiar o 

povo nesse tempo de pandemia.Usou da palavra o vereador Bruno Chaves travasse de 

Santana, cumprimentou o senhor Presidente, a todos presentes e aos internautas das 

redes sociais, deu sua opinião e apoiando as palavras do nobre colega Túlio Barros e diz 

que esse projeto vai beneficiar a todos. Usouda palavra o vereador José Araújo Lima 

irmão, cumprimentou o senhor presidente, a todos presentes e aos internautas das 



 

 

redes sociais, falou da importância dos pagamentos dos IPTU tanto para a população 

como também para a prefeitura e ressaltou que o Projeto dando desconto para o 

pagamento melhora a condição da população nesse momento difícil devido essa 

pandemia.Ainda (fa) digo, em discussão e não sendo mais discutido, o senhor 

Presidente submeteu em  votação pela 1ª vez, tendo sido aprovado por Unanimidade. 

Em seguida o senhor Presidente apresentou ao plenário o Projeto de Lei nº 03/2022, 

do senhor Prefeito do MunicípioDanilson Gonzaga e (autora) digo, autorizou a 

1ªSecretária a proceder a leitura, o dispõe sobre a autorização para abertura de 

Crédito Adicional Especial e dá outras providências. /Após a leitura do Projeto a 

Vereadora Josileide Medeiros da Silva (de) digo, pediu vista  do mesmo. Prosseguindo, 

o senhor Presidente apresentou ao plenário o Projeto de Lei nº 04/2022, do senhor 

Prefeito do Município Danilson Gonzaga e autorizou a 1ª Secretária a proceder a 

leitura, o qual dispõe sobre o Conselho Tutelar do Município de Feira Nova e 

estabelecem direitos e deveres dos seus membros. Após o senhor Presidente 

submeteu as Comissões de Justiça e Redação e Educação, Saúde e Assistência Social, 

para que as mesmas possam dar seus respectivos pareceres a respeito do assunto. Na 

sequencia, o senhor Presidente apresentou ao plenário o Requerimento nº 04/2022 de 

autoria do Vereador Josenildo Taurino de Paula e autorizou a 1ªSecretária proceder a 

leitura, o qual requeiroaoExecutivo Municipal à construção de banheiros públicos no 

Cemitério Municipal. Após o senhor Presidente submeteu em votação, tendo sido 

aprovado por Unanimidade. Em seguida o senhor Presidente apresentou ao plenário  o 

Requerimento nº 05/2022, dos vereadores Marcone da Silva Almeida e Josileide 

Medeiros da Silva e autorizou a 1ªSecretária a proceder a leitura, o qual 

requeiroaoPoder Legislativo Municipal a marcação de Audiência Pública como 

Presidente da INTERP o senhor Henrique Queiroz. Logo após o senhor presidente 

submeteu em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor 

Presidente apresentou ao plenário o Requerimento nº 06/2022 de autoria da 

Vereadora Edinilce Cândido Gonzaga Pereira e autorizou a 1ªSecretária a proceder a 

leitura, o qual requeiroao Executivo Municipal a Construção de Calçamentos e 

Saneamentos básicos nos sítios quatro Contas e Açudinho. Logo após o senhor 

Presidente submeteu em apreciação e discussão, onde usou da palavra o Vereador 

Túlio da Silva Barros, cumprimentou a todos presentes e aos internautas das redes 

sociais, falando que  o sítio Quatro Contas se tornou um bairro e que o Prefeito 

prestasse mais atenção em (sene)digo, saneamento básico, entre outras coisas para 

aquele local como também um possível calçamento. Usou da palavra Vereador João 

Alves da Silva, cumprimentou a todos os presentes  ee aos internautas das redes 

sociais, fala de sua preocupação sobre a iluminação que está precária naquela 

comunidade e diz que está sendo muito cobrado pelo povo, tanto das quatro Contas 



 

 

como do sítio Novo. Ainda em  discussão e não sendo mais discutido, o 

senhorPresidente submeteu em votação, tendo sido aprovado porUnanimidade.Em 

seguida, o senhor Presidente apresentou ao plenário o Requerimento nº 07/2022 de 

autoria dos Vereadores,Josenildo Taurino, Túlio  da Silva Barrose  José Araújo Lima 

irmão e autorizou a 1ªSecretária a(prosceder)digo,proceder a leitura, o qual requeiroao 

Executivo (do mun)digo, Municipal a Aração de Terra do nosso Município. Após o 

senhor Presidente submeteu em apreciação e discussão,onde  usou da palavra o 

Vereador Túlio da Silva Barros, cumprimentou a todos os presentes e aos internautas 

das redes sociais, dizendo que foi procurado pela manhã neste mesmo dia, para 

informa-loe cobrar que a aração  de terra ainda não havia começado e isso era 

preocupante, pois já estava no mês de fevereiro. Usou da palavra  oVereador José 

Araújo Lima irmão ,cumprimentou  a todos  presentes e aos internautas  das redes 

sociais,explicou  que existe tempo de fazer a aração e que tem que ser feito no tempo 

certo, mas que  mas que com certeza que todas as terras serão feita a aração. Usou  da 

palavra  o Vereador Amauri  da Silva França, cumprimentou  a todos  presentes e aos 

internautas  das redes sociais, falou que já havia conversado com o Prefeito e o 

Secretário de Agricultura e disse que a aração de terra em Feira Nova só acontece na 

área da Cachoeira do Salobro e na Barragem, por interesse pois coloca na 

responsabilidade do Presidente do Sindicato o senhor Josué da prestação e ele  coloca 

como prioridade as pessoas que votaram nele para  fazer a aração de Terra, falou que 

desse jeito é melhor nem fazer e se caso acontecer isso novamente irei denunciar, pois 

quem quer fazer política, alugue uma máquina e faça e não com recursos públicos. 

Usou da palavra   o Vereador Bruno Chaves Travassos de Santana, cumprimentou a 

todos presentes e aos internautas das redes sociais, falou que foi cobrado sobre a 

aração de terra e que muitos falaram para ele que  estava acontecendo, é o que o 

vereador (A)digo, Amauri da  Silva  falou que a aração só é feita por interesse e do 

mesmo jeito está acontecendo com abastecimento de água e (seg) digo, sugere chamar 

o Secretário de Agricultura para (sabes o) digo, saber o que está acontecendo e 

esclarecer o problema que está havendo tanto no abastecimento de água como a 

oração de terra. Ainda em discussão e não sendo mais discutido, o senhor Presidente 

submeteu em votação, tendo sido aprovado por Unanimidade.Na sequencia, o senhor 

Presidente apresentou ao plenário o Requerimento nº08/2022,de autoria do Vereador 

Túlio  da Silva Barros e autorizou a 1ªSecretária  a proceder a leitura, o qual requeiro 

aoExecutivo Municipal a realização de Live Show de Carnaval, caso haja impossibilidade 

que seja criado Auxílio Cultural aos artistas da terra. Logo após o senhor Presidente 

submeteu em apreciação e discussão, onde usou da palavra o Vereador  Túlio da Silva 

Barros, justificando seu requerimento falando que foi procurado por alguns Artistas do 

Município que se encontram desesperados por haver alguns decretos que  os  proíbam 



 

 

de trabalhar por não haver eventos e diz que Feira Nova é a única cidade da região que 

não aprovou nenhum auxílio aos seus artistas, mas o mesmo elogiou uma realização de 

algumas lives, que mesmo pagando um valor pequeno aos artistas, mas pelo menos 

complementou alguma coisa na vida deles, diz que fez esse requerimento apelando a 

gestão municipal, que se não for criado esse auxílio emergencial que faça pelo menos 

as lives e que pague um valor justo aos artistas. O usou da palavra  a Vereadora 

Josileide Medeiros da Silva, cumprimentou a todos presentes e  aos internautas das 

redes sociais, dizendo que foi bom o Vereador Túlio Barros  ter feito esse 

requerimento, pois ela também foi procurada por alguns artistas e que inclusive fez 

uma reunião com eles e agradeceu o Secretário de Cultura do Município que se 

prontificou na mesma hora a se dispor a  ajudar se levantar a bandeira da Cultura, diz 

que tem jeito sim de fazer esse auxílio emergencial, pois a gestão está criando outras 

Secretarias, então tem verba para fazer o auxílio para os artistas. Ainda em discussão e 

não sendo mais discutido, o senhor Presidente submeteu em votação, foi aprovado por 

Unanimidade. (Não havendo mais matérias a serem apresentadas, o senhor Presidente 

(facultou da  palavra, onde usou da mesmaoVereador Josenildo Taurino de Paula),digo, 

em seguida, o senhor Presidente apresentou ao plenário o Requerimento, de autoria 

da Vereadora Josileide Medeiros da Silva e autorizou a 1ªSecretária a proceder a 

leitura, o qual  requeiro a data registrada em ata da convocação dasComissões. E 

quaisComissões de Vereadores que estavam presente na eleição do Conselho que 

definiu as Comissões desta casa.Logoapós o senhor Presidente submeteu em 

apreciação e discussão, onde usou da palavra  a Vereadora Josileide Medeiros da Silva, 

dizendo que era uma falta de respeito com ela por não ter sido avisada da reunião que 

pela lei orgânica, ela tinha que ser convocada e demais presidentes das antigas 

Comissões.Usou da palavrao  VereadorJosenildo  Taurinode Paula, explicando que a 

Casa tinha um prazo e também (o) digo, falou que comunicou a alguns Vereadores e 

disse que no dia da reunião a Vereadora estava  viajando. Usou da palavra a  

VereadoraJosileide Medeiros da Silva, falando que estava viajando porque estava em 

recesso esta casa e ligou para o Presidente perguntando se tinha alguma coisa para 

resolver e o mesmo não disse nada. O Vereador Josenildo Taurino de Paula, explicou 

que tem coisas aqui que ele como Presidente pode resolver e que nem todas as vezes 

precisa pedir opinião de Vereador, mas que também pode haver erros, pois todos nós é 

falho e isso aí serve de exemplo. E diz que agora em diante vai ser um pouco rígido com 

todos. Usou da palavra  o Vereador Túlio da Silva Barros, dar uma sugestão ao 

Presidente de invalidar as Comissões e fazer uma nova reunião com todos os 

Vereadores para decidir novamente as Comissões, pois se a vereadora Josileide 

Medeiros, entrar com uma ação judicial vai cancelar a votação dos Projetos que já foi 

aprovado na sessão anterior e isso vai prejudicar o povo. Usou da palavrao  Vereador 



 

 

José Araújo Lima irmão, dizendo que as Comissões foram divididas proporcionalmente 

e que a única coisa a ser discutir é o fato de não ter avisado a nova Vereadora, porque 

as Comissões também (foi dividida)digo, foram divididas de acordo com o número de 

Vereador de cada partido, como diz o regimento. Usou da palavra o Vereador Bruno 

Chaves de Santana, falando que acha prudente o Presidente rever as Comissões e que 

precisa escutar todas as opiniões para não tá com problemas, e que tem certeza que o 

Presidente vai entender e atender a solicitações de todos. Ainda em discussão, não foi 

mais discutido por nenhum Vereador. Nada mais a havendo a tratar, o senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, marcando 

outra para o dia 22 de fevereiro de 2022. 

 

  Feira Nova, 21 de Fevereiro de 2022. 
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